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p. 219 in Tab. B3/2 Fortsetzung, 3. Spalte zu Schiefemaß

α3(Y ) = sign(b) α3(X) statt α3(Y ) = α3(X)

p. 222 in Tab. B3/4 – 3. Spalte (Varianz von Y ) zu Y = X1 ±X2

= σ2
1 + σ2

2 ± 2 ρ σ1 σ2 statt = σ2
1 + σ2

2 + 2 ρ σ1 σ2

p. 290 obere Hälfte

κr = (r − 1)!
/
λr statt κr = (r − 1)!λr

p. 318 unter Eigenschaft 1.

.... ein Vektor mit q reellen Konstanten. statt ... ein Vektor mit m reellen
Konstanten.

p. 347 letzte Zeile
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statt
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p. 348 ersten beiden Zeilen

h′(x)

 < für x & a + 0,4290 b

> für x . a + 0,4290 b

statt

h′(x)

 < für x . a + 0,4290 b

> für x & a + 0,4290 b

p. 351 vorletzte Zeile

FX(t) = 1− FY (−t) statt FX(t) = 1− FY (t)
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p. 352 etwa auf Seitenmitte
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